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VS Mehrheit zur Einheit Eier Übung 1 

1 Dutzend Eier kosten 6 € 96 c.    

Wie viel kostet 1 Ei?  

 

VS Mehrheit zur Einheit Fläche Übung 2  

1 Hektar Wald kostet € 20 000,-  

Wie viel kostet 1 Quadratmeter dieser Waldfläche? 

 

VS Mehrheit zur Einheit Busfahrt Übung 3 

Die Fahrt für eine Busreise kostet für 3 Erwachsene und 20 Schüler € 104,-. 

Wie viel kostet 1 Fahrkarte für einen Schüler, wenn ein Erwachsener doppelt 
so viel zahlt wie ein Schüler? 

 

VS Mehrheit zur Einheit Autoreifen Übung 4 

Die Autoreifen für einen PKW kosten 436 Euro. 

Wie viel kostet 1 Autoreifen? 

 

https://www.mein-lernen.at/volksschule/vs-mehrheit-zur-einheit

	VS Mehrheit zur Einheit Eier Übung 1
	VS Mehrheit zur Einheit Fläche Übung 2
	VS Mehrheit zur Einheit Busfahrt Übung 3
	VS Mehrheit zur Einheit Autoreifen Übung 4
	Die Autoreifen für einen PKW kosten 436 Euro.

